45, avenue Voltaire, BP 9 • Tel.: +33 450 40 64 64 01211 Ferney-Voltaire Cedex • Fax: +33 450 40 50 94 France • www.world-psi.org

CIRCULAR GEN 6 (2016)

宛先 全加盟組合

EB/SC/WOC の全メンバー

cc PSI スタッフ(情報提供)

ファイル番号 RP/PC/H Engelberts Fund

連絡先:アレクサンドレ・カマラトス <u>alexandre.kamarotos@world-psi.org</u>

2016年4月11日

拝啓

PSI ハンス・エンゲルベルツ基金が正式に発足

類稀な国際労働組合活動家で、26年以上にわたって本組織を率いてきたハンス・エンゲルベルツ元 PSI 書記長を称えて、PSI ハンス・エンゲルベルツ基金が正式に発足したことを誇りに思います。

この基金の目的は、PSIのコア予算の下での通常の活動に加えて、以下のような様々な特定のイニシャティブを支援することです:

- 若年労働組合リーダーの訓練と開発を支援する
- 労働組合権のキャンペーンとイニシャティブを支援する
- PSI 加盟組合の組織化の取組みを支援する
- 質の高い公共サービスを求める(とりわけ民営化に反対する)ローカル、地域あるいはグローバルなキャンペーンを支援する
- PSIの優先課題に沿った出版、リサーチ及びその他の取組みを支援する

この基金は、2名の副会長(2016年 - 2017年の2年間の任期)、一名の若年労働者代表、ヨルゲ・セラ氏(第三のPSI理事)、及びPSI書記長である私からなる管理委員会によって管理されます。

PSI は、PSI 加盟組合、外部の機関や個人からの献金を歓迎いたします。銀行の詳細については、添付されている規則をご覧ください。

敬具

ローザ・パヴァネリ

書記長

添付: PSI ハンス・エンゲルベルツ基金に関する規則